



臺中

十月十五日

清掃大愛幼兒園 共播愛的種子

臺中大愛幼兒園座落在台中慈濟醫院員工宿舍旁，宿舍建築雄偉而堅實，宛如巨大的雙手，環抱著幼兒園，守護孩子的快樂成長與健康。讓醫院同仁期盼超過十年的臺中大愛幼兒園即將立案招生，十月十五日休假的週日，簡守信院長率領近五十位醫院同仁與第四聯區慈濟志工，攜手打掃幼兒園，讓這個未來充滿孩子歡笑的地方更加溫馨舒適。

秋冬交替的十月，簡守信院長褪下醫師白袍，在掃除活動開始前先視察幼兒園環境。早在十一年前，台中慈院提出申請希望能成立幼兒園，嘉惠醫院同仁，終於因緣成熟。簡院長看著園內的一磚一瓦、一草一木，喜悅之情洋溢臉上。

李靜芳園長為簡院長導覽幼兒園環境，介紹明年二月將招生幼幼班、小班、中班、大班各一班。整棟樓高三層，一樓是辦公區、圖書室、廚房及幼幼班；二樓是主要的教室空間，未來將在走廊展示孩子的創作作品；三樓有遊戲室，下雨時可以在室內活動學習。幼兒園充分利用地勢斜坡的優勢，將自然環境融入教育，最獨特的是梯田式菜園，讓孩子學習種植蔬菜，體驗生命成



簡守信院長（中）率領近五十位醫院同仁與第四聯區慈濟志工，攜手打掃臺中大愛幼兒園。



簡守信院長仔細清掃大愛幼兒園的健康中心。

長的奧妙。園內沒有傳統遊樂設施，草皮上兩顆友善的矮樹，是提供孩子們探索和發揮創意的天然場所。

簡院長在致辭中表示，臺中大愛幼兒園不僅提供孩子成長與快樂學習的環境，更是醫院同仁工作上的心靈堡壘。他深知蓋建幼兒園並不容易，經歷了十一年的等待且突破種種困難，同仁的孩子未來能在大愛幼兒園就近照顧，工作上就能更專注於照護病人，提升留任率與醫療品質。

台中慈濟護理之家輕安居 2B 副護理長廖唯欣從懷孕就開始期待大愛幼兒園的成立，如今兩個孩子已七歲和九歲，雖然錯過就讀的機會，她仍積極參與這次清掃活動。廖副護理長分享育兒過程中常面臨孩子生病而工作難以請假的窘境，家庭與工作無法同時兼顧，現在有了大愛幼兒園，單位內有需求的同仁，未來工作和家庭更容易得到平衡，讓她感到非常貼心。

麻醉科主任蘇宏泰動作俐落清掃二



清掃活動在醫院同仁和慈濟志工的合作下，短短一個半小時就完成。

樓的廁所，他表示能夠為這個環境盡一分心力感到非常感動。他熱愛小朋友，認為幼兒園是新生命的孕育之地，象徵著新的血液注入慈濟大家庭。蘇主任希望藉此機會親身了解幼兒園的環境，並提供協助給有需求的同仁。

第三加護病房護理師張君羽的孩子明年滿兩歲即可報名幼幼班，她在完成清掃工作後，積極向李靜芳園長了解幼兒園的環境與教育理念。由於加護病房的工作相當繁忙，她希望未來能讓孩子就近接受照顧，內心會感受安心與踏實。

清掃活動在醫院同仁和志工的合作下，短短一個半小時就完成。臺中大愛幼兒園的成立為醫院同仁家庭帶來新的希望和便利，幼兒園將成為孩子快樂成長的場所，同時也為醫院同仁提供更好的工作和生活平衡，促進照護病人的專注度，並提升醫療品質。祝福每一位孩子健康成長，綻放出更多美好的未來。（文、攝影／卓冠伶）